



ДЕТСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Детская газета МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка».
Выпуск №42 февраль 2019г.



*В феврале бывает так:
Посмотрел в окно, а там-
Вот снежинка пролетает,
А за ней летит другая,
Третья, Пятая, Шестая,
За окном летят порхая,
В снежном вьюжном хороводе,
Мимо нас зима проходит.*

«Зима - время чудес и интересных открытий».

Экспериментирование в детском саду - это всегда весело, увлекательно и познавательно. Каждый ребенок - маленький исследователь, с радостью и удивлением открывающий для себя окружающий мир. Малышей всегда привлекает вода, они прекрасно знают, что она бывает жидкой, течет и проливается. А как же изменяются свойства воды на морозе?

Дети средней группы «Росинки» с огромным удовольствием включились в эксперимент. В ход пошли разноцветные краски, гуаши и акварель. Смешивая их, ребята аккуратно разлили цветную воду в необычные формочки от конфет и песочных наборов. В процессе экспериментирования малыши узнали, что вода льётся, растворяет в себе краску, а для изготовления красивых льдинок необходим мороз!

Дети с удовольствием украсили цветными льдинками деревья на участке. И вот в лучах зимнего солнца заискрились розовая рыбка, синяя черепаха, разноцветные бусы и шары. Много радости и восторга принесли



девчонкам и мальчишкам ледяные льдинки-самodelки!

Воспитатель: Г.Ю Фокина

«Зимние поделки своими руками»

Зима в нашей полосе длится долго... Снежная, морозная, сказочная зима - лучшее время для творческих занятий с дошкольниками.

Дети, посещающие кружок «Маленький волшебник» делали различные зимние аппликации: «Кот в окошке», «Рукавичка», «Зимний домик», мастерили объемные поделки: «Зайка беленький сидит»,



«Пингвинёнок Лоло», изготовили коллективное панно «Ах, ты зимушка-зима, все снежочком замела!».

Получилось очень здорово!

Воспитатель: Г.В. Уварова

«Дарите книги с любовью».

Книга - один из самых мудрых и драгоценных подарков, который мы можем преподнести своим близким и друзьям.

14 февраля Международный день книгодарения. Главная идея праздника - вдохновлять людей по всему миру дарить хорошие книги и показать, что бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век технологий.

Мы с ребятами старшей группы «Подсолнушки» МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» решили принять активное участие в акции «Дарите книги с любовью». Собрали книги самой разнообразной тематики и преподнесли их в дар Центральной библиотеке города, чтобы каждая из них нашла своего читателя!



Сотрудники библиотеки рассказали детям об истории этого тематического дня, о том, что книга – лучший подарок. Дети с увлечением рассматривали книги, узнали много поучительного и интересного.

Также в этот день активисты Совета Уваровской городской детской общественной организации "Фортуна" подарили детские книги воспитанникам нашей группы. После торжественного вручения книг детям, активисты с ребятами рассматривали подаренные книги, и



говорили о том, что скоро дети научатся читать и смогут узнать много интересного из этих книг.

Завершилась встреча небольшой развлекательной программой, все

вместе дети играли в веселые танцевальные игры. Этот день для детей стал хорошим примером дарения людям добра.

Воспитатель: Г.В. Нечаева

Слава Армии Российской

*Наша армия родная
И отважна, и сильна.
Никому, не угрожая,
Охраняет нас она.*

*Оттого мы любим с детства
Этот праздник в феврале.
Слава Армии Российской –
Самой мирной на земле!*

Каждый год в феврале наша страна отмечает знаменательную дату 23 февраля.

Накануне празднования Дня защитника Отечества, дети второй младшей группы «Звёздочки» традиционно мастерили открытки для своих пап и дедушек.



*Поздравляем всех мужчин с праздником!!!
Желаем всем нам мирного неба над головой!*

Воспитатель: Е.А. Подъяблонская

«Очень скоро подрастём - в армию служить пойдём».



Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины,

формирование у детей гордости за славных защитников Отечества.

Это праздник настоящих мужчин – смелых и отважных, ловких и надежных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества.

В течении недели в группе 08 «Веселые звоночки» проходили беседы, рассматривались иллюстрации о разных родах войск.

С большим интересом ребята изготавливали подарки для любимых пап и дедушек.

А в завершение, в старших группах, прошел музыкально - спортивный праздник, посвященный Дню защитника Отечества. В нем принимали участие 2 команды – команда «Звезда» и команда «Дружные ребята».

Участники пели, танцевали, рассказывали стихи, отгадывали сложные ребусы, а также показали ловкость и мужество.

Как было интересно посоревноваться! Папы, дедушки и мамы, присутствовавшие на празднике, получили массу положительных эмоций.



Праздник в детском саду – это радость, веселье, торжество, которое разделяют взрослые и дети.

Воспитатель: О.В. Харитонова

Ответственный редактор: Попова Н.Т.
Выпускающий редактор: Харитонова О.В.